VÝZNAMOVÉ POMĚRY          8. A            22. 4.            příjmení:_______________
Podtrhni  spojovací výraz a urči, jedná-li se o poměr slučovací /SL/, nebo stupňovací /ST/

Dal vařit vodu, pak oloupal brambory. (__) 
Bojím se na ni jen podívat, natož s ní mluvit. (__) 
Nejenže přišel pozdě, dokonce se ani neomluvil. (__) 
Na výlet nakonec nikdo nejel, ba ani Jana – milovnice cyklistiky. (__) 
Jednak ho chytli, jednak odsoudili. (__) 
Zaprvé jsme se seznámili s programem, zadruhé jsme ho pak i schválili. (__) 
Proti mně se pomalu sunul člun a čeřil vodu. (__) 
Vrah byl propuštěn z vězení, dokonce si našel i práci. (__)
 Podařilo se nám dojít domů před bouřkou, ba ani trochu jsme nezmokli. (__) 
Seděli venku a užívali si krásného počasí. (__)
